



讲诚信 促消费 惠民生

纪念2013年3·15国际消费者权益日活动

诚信立足 惠民为本

交通银行信用卡彰显“国际品质，身边实惠”

引领实在惠民新风向

科技发展带来的快捷金融支付成为消费者居家生活行游天下的必备工具，信用卡在老百姓提升生活品质方面正在扮演越来越重要的角色。如何进一步提升信用卡申请和用卡综合体验的“软装备”竞争，正在各家银行和发卡机构中无声地展开。交通银行太平洋信用卡，在竞争初始就树立了诚信惠民的发展新风向，其全力打造的“最红星期五”系列优惠活动不仅为消费者提供了释放消费欲望的最佳平台，更以贴近刚需的独特定位，让每一个消费者都能体验到实惠的真正意义。

贴近百姓诉求

持续畅享优惠活动

除了支付的便捷性外，多种多样的优惠活动也是消费者爱用信用卡的重要原因。为满足消费者对信用卡活动的进一步期待，交通银行信用卡特别选择与消费频率高、生活需求最集中的超市商户和加油站展开合作，并巧妙地与都市群体星期五“释放自我”的心理需求相结合，推出了“最红星期五”系列活动。自2009年活动开展以来，每周五持卡人在合作超市门店消费满128元，在合作加油站内消费满200元，都可享受到该笔交易5%的奖励返还。“最红星期五”贴近百姓诉求的活动范围、持续畅享优惠的活动平台，全面塑造了信用卡活动的全新形象。

都市白领张女士就是“最红星期五”的忠实拥趸，她是这么算的：“超市和加油站几乎是现在必须去消费的场所，一次花费200元是件平常事，参与‘最红星期五’就可以轻松赚到5%刷卡金，再加上每周持续性的优惠，日积月累也有不少。”



“尤其是加油，现在每升93号汽油交行几乎帮我便宜了4毛钱。”

在为消费者带来真正实惠的同时，“最红星期五”活动商户也在不断拓宽，现在每周五在交行信用卡积分商户兑换美食也可享5折优惠，更能特价10元看电影，真正将信用卡实惠融入进百姓生活的各个领域。

此外，为了进一步突显惠民宗旨，交通银行信用卡特别策划了“最红星期五”年度盛宴“超级最红星期五”。2012年“超级最红星期五”活动盛况空前，遍布全国5000家大型超市，优惠力度加码至50%刷卡金返还、最高500元刷卡金奖励的空前幅度，受到了消费者的广泛青睐和热情支持，活动当日参与人数超过百万。据悉，2013年“超级最红星期五”还将继续为消费者带来更多实在活动和超级优惠。

申请即享实惠

加快释放消费热情

说起申请信用卡，繁杂的表格、冗长的申请过程，常让人倍感无奈，连申请信用卡尽情消费的热情也有可能因此而减退。为了解决这一难题，让消费者能早日享受到“最红星期五”的实惠奖励，交通银行信用卡全心全意为客户提供周到服务，在全国范围内都开通了网上办卡的便捷渠道，轻点鼠标，只需几个简单的步骤，

十分钟内就可在网上完成信用卡申请的全部过程。所填信息通过网络直接传输到银行后台系统，节省了扫描、录入、审核等中间环节，也有效提升了信用卡的受理效率，最快3天就能发卡，再加上通过该通道申请的信用卡全部采用EMS寄送方式，让申请者能够尽早释放消费热情。



除了倡导高效、便捷、环保的办卡理念，通过网络在线递交申请并成功核发信用卡主卡的新客户，还可获赠100元刷卡金。同时，对已持有交通银行信用卡的客户，每成功推荐一位好友成功在线申请信用卡主卡即可获得50元的刷卡金奖励。所奖励的刷卡金会导入专属信用卡账户，在刷卡时能直接抵扣消费金额。便捷办卡渠道和办卡即享实惠的双重效用，让申请信用卡成为一件轻松和期待的事情。将信用卡作为首选支付方式的消费群体，也可尽早释放自己的消费需求，并在“最红星期五”活动中，尽享畅快购物、痛快赚刷卡金的非凡消费体验。

巧用交通银行信用卡

惠享生活每一刻

TIPS 1 及时使用刷卡金 实在优惠看得见

一、刷卡金导入后交会通过短信告知持卡人，持卡人也可自己登录交通银行信用卡网上银行、手机银行查询刷卡金的账户和明细信息。

二、持卡人获赠的刷卡金可以直接抵扣之后任意有积分的消费金额，可一次性抵扣也可分多次抵扣。

三、持卡金的使用有效期可查询具体参与的活动规则，需在有效期内使用。如果在有效期内没有使用，则会视为其自动放弃该奖励，刷卡奖励也会自动作废。所以要记好刷卡金的使用期限，及时享受刷卡金带来的切实实惠，不要白白浪费。

TIPS 2 网上申请 安全才能“惠”生活

一、一定要从可信任的交通银行官方网站所打开网上申请信用卡通道，因为需在网上填写非常详细的个人资料，如果误入钓鱼网站，很容易造成不必要的损失。同时，为确保信息安全，不要在网吧等公共场所申请。

二、拿到信用卡后，要带规定的有效证件去附近的交通银行营业网点激活，安全开卡。

三、使用信用卡要合理用卡、理性消费，不要盲目透支，造成不必要的负担。一旦发现可疑的刷卡信息，建议立刻致电客服中心进行查询。

TIPS 3 看清卡种 明明白白享实惠

一、对于交通银行信用卡联名卡的持卡人来说，一定要看清活动的参与规则。例如，交通银行信用卡乐购联名卡，是在乐购超市享受“最红星期五”的相关优惠。

二、对于每周的消费需求，可以合理搭配，把不是特别紧急的购物计划写下来进行统计，等到“最红星期五”活动时再统一采购，这样可以既不耽误日常生活，又不错过每一个享受优惠的好机会。

交通银行信用卡



—— 中国人的环球卡 ——

